2023年6月21日 星期三 编辑|郭洪涛 汤贺 王森 校对|顾乡

凝聚侨心 汇聚侨力 关爱群众 服务百姓

中国侨联"侨界医疗队下基层"走进四平启动仪式在四平铭一医院隆重举行

本报讯(全媒体记者 王淼)六月 的四平,万物风貌,花开似锦。在这 个美好时节的19日上午,由中国侨联 主办,吉林省侨联支持,四平市侨联、 四平神农医院、四平铭一医院承办的 "侨界医疗队下基层"走进四平启动 仪式在四平铭一医院隆重举行。

省侨联党组书记、省委统战部副 部长鲍九生一行;四平市委常委、统 战部长王柏仲,四平市侨联党组书记 柳东宇、副主席宫伯晶;吉林省神农 健康产业集团有限公司董事长马春 彪、党委书记耿云瑶,四平铭一医院 院长、市政协委员马铭一,四平铭一

医院执行院长时跃梅、副院长王晓强 等出席启动仪式。四平神农医院、四 平铭一医院部分医护人员参加活动。

鲍九生宣布中国侨联"侨界医疗 队下基层"活动走进四平正式启动。

王柏仲在启动仪式上致辞。他 说,侨胞侨眷是我们的家人,是我们 联系世界的纽带,更是我们宝贵的资 源。中国侨联"侨界医疗队下基层 活动是发挥侨务优势,服务侨界民生 的重要工作和品牌项目,是侨联组织 关心关爱困难群众、解决群众所需所 急所盼的一件大善举,也是凝聚广大 侨胞思想共识,增进海内外同胞感情

的重要机遇。活动今天走进四平,是 省侨联对四平侨务工作的支持和信 任,体现了省侨联对四平侨界民生的 关注和重视,对四平归侨侨眷的关心 和厚爱,希望市侨联精心组织,尽心 竭力做好筹办工作。以此次活动为 契机,切实加强侨务工作,进一步营 造爱侨、护侨的融人氛围和凝聚侨 心、汇聚侨力的良好环境。

王柏仲指出,本次活动承办单位 吉林省神农健康产业集团,是四平 本土成长起来的一家大型民营企 业。多年来,神农集团始终牢记初 心使命,深耕家乡健康产业这片沃

土,为父老乡亲的身体健康和生命 安全保驾护航。始终勇担社会责 任,乐善好施,热衷公益事业,积极 投身扶贫济困,助力乡村振兴,彰显 了神农集团无私大爱精神和强烈的 责任担当。以铭一命名的四平铭一 医院,这个名字不但非常专业,而且 非常专一、专注,在此基础上,将来 也会名扬天下。

王柏仲坚信,在市侨联和神农集 团的共同努力下,中国侨联"侨界医 疗队下基层"走进四平,一定会展现 侨界担当、汇集侨界民生、凝聚侨界 共识、汇聚侨界力量,为建设更美好、

更健康、更幸福、更和谐的社会主义 现代化新四平作出侨界贡献。

耿云瑶在讲话中首先代表神农 集团领导班子对参加活动的各位领 导和侨界朋友表示热烈的欢迎和崇 高的敬意!她说,上善若水,大爱无 边。"侨界医疗队下基层"活动彰显侨 心向党,侨心爱民,这样的爱心巨献 在四平铭一医院举办,我们感到无比 荣光。这是各级侨联对神农集团的 信任和厚爱,将极大鼓舞千余名员工 献身国家医疗卫生事业的热情与干

劲,为神农守正发展提供巨大动能。 耿云瑶表示,神农必将以此为起 点,躬身入局,挺膺负责,充分发挥四 平铭一医院技术优势、服务优势,加 强领导,精心组织,把为归侨侨眷和 人民群众送医送药下基层服务活动 做成常态化工程。通过活动的开展, 把党的侨务方针政策宣传到街区村 落,为侨务工作贡献神农人的智慧和 力量。

启动仪式由柳东宇主持。 启动仪式结束后,与会领导兴致 勃勃地参观了四平铭一医院。对医 院环境优雅、医疗设备先进、诊疗水 平高超、服务热情周到等给予充分肯 定和高度评价。



与会领导在四平铭一医院门诊大厅合影留念



鲍九生宣布"侨界医疗队下基层"走进四平正式启动



王柏仲致辞



柳东宇主持



耿云瑶讲话



启动仪式会场



马春彪向领导介绍医院发展情况



耿云瑶与领导就送医送药下基层服务活动进行交流



整个活动现场喜气满满、气氛热烈